

# “哈林组合”砍50分 五连胜到手

## 湖人负火箭遭四连败

本报综合消息 北京时间1月9日,湖人三名内线大将缺阵,在客场以112:125不敌火箭。

火箭五连胜。詹姆斯·哈登拿下了31分、9次助攻和6个篮板,林书豪贡献19分、6个篮板、5次助攻和4个抢断。钱德勒·帕森斯得了20分,卡洛斯·德尔菲诺19分6个篮板,托尼·道格拉斯11分。

湖人四连败。科比·布莱恩特得了20分,慈世平24分6个篮板,史蒂夫·纳什16分、10次助攻和5个篮板,达柳斯·莫里斯12分,罗伯特·萨克雷10分。替补出场的乔迪·米克斯12分。

这个赛季湖人还未能全力发起冲击,现在他们又遭到重创,德怀特·霍华德、保罗·加索尔和乔丹·希尔都因伤缺阵,而且三人何时复出都是未知数。

湖人对阵容进行了调整,科比打小前锋的位置,萨克雷被临时从发展联盟调回,也首发出场。纳什和莫里斯担纲后卫线,这样的阵容,只能打跑轰,而他们面对的是联盟节奏最快的球队之一火箭。

果然一开场湖人就全速攻击。比赛打了1分钟后,科比在中场附近抢断,快速发起攻击,到篮下后,他将球往身后一扔,莫里斯轻松上篮得手,科比此后也中投命中,湖人以6:0开局。

快节奏的进攻本来是火箭的强项,但昨天

湖人显得更快。比赛打了2分钟后,火箭才首次得分,而湖人内外开花,慈世平连续三分命中,比赛打了不到5分钟,湖人以18:4领先了14分。火箭此后找到感觉,德尔菲诺在本节最后1分17秒两度三分命中,哈登也上篮得手,他抢下防守篮板后,从底线发起快攻,冲入人群中后得分,火箭将比分追成28:34。

第二节还有8分34秒时,林书豪强行突破,面对防守者上篮得手,火箭只以35:38落后。火箭渐入佳境,本节还有4分48秒时,德尔菲诺三分命中,火箭以47:46反超,不过23秒后,慈世平三分命中,湖人又取得领先。本节最后1分钟火箭得了6分,上半场只以59:62落后。

湖人在第三节将优势扩大到8分,但林书豪还以一记三分,火箭找到感觉,还发一波10:2,在本节还有6分29秒时,莫里斯连投带罚拿下3分,将比分扳成69:69。林书豪果断出击,频频命中,火箭的攻击还在继续,本节还有1分56秒时,林书豪踩着三分线得手,火箭以89:80领先。本节最后1分钟,湖人两度投中三分,才将比分追成88:96。

火箭越战越勇。比赛还有4分55秒时,林书豪面对慈世平的防守,他左右变向,晃过慈世平直扑篮下,轻松打板命中,萨克雷前来补防,搭上一次犯规,林书豪连投带罚拿下3分,火箭以112:98领先。火箭就此牢牢控制局面,湖人无力回天,在比赛剩下1分钟时撤下主力。

(新体)



火箭球员林书豪(左)和哈登在比赛中交流

## 大连阿尔滨正式签约法国国脚 合同三年 豪言本赛季进20球



本报综合消息 1月9日,在通过例行身体检查之后,法国国脚法纪尧姆·瓦罗(Guillaume Hoarau,曾译霍阿劳)与大连阿尔滨足球俱乐部正式签约,工作合同为期三年,2013赛季,瓦罗将代表大连阿尔滨队征战中超联赛。

瓦罗职业生涯成名于法国勒阿弗尔队,场上出任强力中锋,曾以38场28球成为法乙联赛最佳射手,并创造了连续12场破门的进球纪录。2008年转会至法甲豪门巴黎圣日耳曼,首个赛季便出场45次打入20球,同时帮助球队闯入欧冠8强。2009年瓦罗首次入选法国国家队,迄今代表法国队出场5次。效力巴黎圣日耳曼5个赛季出场161场进56球。

在发布会上,阿尔滨新援瓦罗表示:来到阿尔滨就是为了帮助球队获得冠军,上赛季乌塔卡进了20球,本赛季我也一样能达到这个目标,这样我们的球队在新赛季至少进40个,那样我们会获得更多的胜利。

签约仪式之后,瓦罗将在1月10日与球队一同前往土耳其参加集训。瓦罗表示,他会用实际行动证明阿尔滨选择自己的正确性,并带领球队取得更好的成绩。

(王达)

## 斯诺克冠军联赛第一组希金斯夺冠 特鲁姆普勉强保住参赛资格

本报综合消息 北京时间1月9日凌晨5点,2013年斯诺克冠军联赛第一小组比赛落下了大幕,希金斯在决赛中3:1连克卡特,从而获得第一小组的优胜,顺利获得总决赛的资格,而首日表现不佳的两位80后名将特鲁姆普和墨菲一喜一忧,前者勉强保住冠军联赛资格,后者提前出局。

在日前比赛中,巫师表现出众,3战全胜领跑积分榜,在北京时间1月8日晚7点开战剩余小组赛中,巫师首战史蒂文斯,前4局双方战成2平,决胜局威尔士龙有机会获胜,然而在单杆打出59分后出现致命失误,希金斯打出单杆60分清台从而逆转拿下决胜局,随后巫师3:1击败古尔德豪取5连胜,虽然小组最后一场比赛希金斯0:3输给马克·戴维斯,但巫师以5胜1负的战绩获得小组头名。

首日仅仅拿下1胜的特鲁姆普在次日前两

场比赛中有着不错的发挥,打出4杆50+,连克马克·戴维斯和史蒂文斯,不过小组最后一场0:3负于卡特,恰恰是最后一场0:3导致了特鲁姆普以小分略势排名第5,无缘4强战,而卡特,古尔德和天才少年战绩同为3胜3负,计算小分,卡特排名第3,古尔德排名第4。而墨菲尽管在与史蒂文斯比赛中打出单杆144分,3:0完封对手,但由于之前关键一战2:3输给了马克·戴维斯,最终只能以2胜4负成绩排名小组第6惨遭淘汰,而史蒂文斯则是次日吃到了三连败,1胜5负小组垫底,也提前告别本届冠军联赛。

而在之后半决赛中,希金斯轰出单杆131分,3:1轻取古尔德,而在决赛中,卡特尽管首局打出单杆130分,但随后巫师展现魔力,打出两杆60+和一杆48分,从而连下3局,最终3:1击败卡特夺冠,成为了第一个打进冠军联赛总决赛的球手,巫师整个小组赛收获了6300英镑。(韩悦天)

## 亚洲杯预选赛国足主场敲定

新华社西安1月9日电(记者段博 陈晨)陕西省体育局9日向记者表示,中国足协近日正式来函确认,陕西省体育场将作为2015年亚洲杯足球赛预选赛中国国家队主场比赛场地之一,承办国足三个主场中的两场比赛,另一场比赛将在长沙举行。

此番与中国队同在预选赛C组的分别是伊拉克队、沙特阿拉伯队和印度尼西亚队。

根据赛程,今年3月22日,国足将在长沙贺龙体育中心迎战伊拉克队,11月15日和19日,国足将在西安主场接受印尼队和沙特队的挑战。

据悉,中国足协是在之前确定的七个国足主场和此番申办的城市中综合考虑了软

硬件条件、球迷氛围等因素,最终确定长沙和西安作为国足主场的。

2015年亚洲杯足球赛决赛阶段比赛将在澳大利亚举行。按照规则,东道主澳大利亚队,2011年亚洲杯前三名日本队、澳大利亚队、韩国队,2012年亚足联挑战杯冠军朝鲜队和2014年亚洲挑战杯冠军将直接晋级决赛阶段比赛,预选赛5个小组的前两名和成绩最好的第三名晋级,总共有16支球队参加决赛阶段比赛。

伊拉克队和沙特队都是前亚洲杯冠军,后者曾在1994年世界杯杀入十六强,都堪称国足的苦主。此番征战亚洲杯预选赛,国足困难重重。而此前,从1976年至2011年,国足已经连续十届参加亚洲杯决赛阶段赛事。

## 去年体育彩票销量达1104亿 筹集公益金293亿

“2012年销售1104.90亿元,筹集公益金293.50亿元。”国家体育总局体育彩票管理中心近日公布的数据显示,中国体育彩票在刚刚过去的2012年继续又好又快地发展,比2011年销量增加167.05亿元,增幅为17.81%。历年累计筹集公益金1681.33亿元,为国家的体育和社会公益事业作出新的更大的贡献。

从玩法来看,乐透型彩票在去年销售656.39亿元,占到体彩总销量的59.41%,其中高频玩法表现突出,全年销量356.51亿元,增长率高达80.77%。大盘玩法超级大乐透也销售了137.27亿元。

竞猜型彩票去年销售268.29亿元,占到总销量的24.28%,其中竞猜玩法表现突出,销售173.15亿元,同比增长39.69%。

即开型彩票也经受住市场的考验,稳步发展,去年销售180.20亿元,占到体彩总销量的16.31%。

从各地区去年的销售情况来看,“百亿省份”扩军至江苏、山东和广东三省。辽宁、福建、河南的销量均突破50亿元大关。

体育彩票销量增长的同时,筹集的公益金也在快速增长。按照彩票公益金的分配政策,在去年293.5亿元体育彩票公益金中,将有146.75亿元留到地方;有146.75亿元纳入中央彩票公益金,其中有88.05亿元用于全国社保基金,有44.02亿元用于中央彩票专项公益金,支持汶川地震灾后重建、农村和城市医疗救助等社会公益事业。

(周体)

